

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

58491 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: N-240; N-260 Eje Pirenaico y N-330 de Alicante a Francia por Zaragoza; A-23, A-21. Provincia de Huesca. Expediente: 30.42/17-2; 51-HU-0105.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 218, de 9 de septiembre, se procede a la siguiente modificación: En el punto 6 Garantías exigidas, donde dice "Provisional (importe) 5 % del importe neto del presupuesto de licitación", debe poner "Definitiva (%): 5". Se mantienen las mismas fechas de licitación.

Madrid, 5 de octubre de 2017.- Director general de Carreteras.

ID: A170071910-1